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HAms: Cepreit
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.09.2008 10:29:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42504/answer/42505




YBaxaemnii Cepreii! BeposiTHee Bcero, 3T0 MH(EKIHSI MOYEIOJIOBHIX IyTel (ypeTput). Kakas
MMEHHO - HaJl0 BLISICHUTb C TIOMOIIBLI0 00CIIemOBaHUSI, KOTOPOe BKIIOYaeT: aHanu3sl Ha 3IITITI
MeTtomoM [IIIP-muarHOCTUKM (XJIaMUOWM, TPUXOMOHAMb, TOHOKOKKH, FapIHEPEIIIH,
KaHOWU[bI, Ypemjaa3Mbl, MUKOIIJIa3MEI U T. [I.), @ TaK¥XKe II0CeB U3 YPETPH Ha (Gopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie onmy4eHus: pe3ynbTaTOB MOXKHO OYHOEeT OIpemenuThCs
C JaJIbHEeHIe TaKTUKON. Yoauu.



